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 ΠΡΟΣ:    Βουλή των Ελλήνων    

                Τµήµα Αναφορών 

                      

 ΚΟΙΝ.:  

1. Βουλευτή κ. Έφη Γεωργοπούλου Σαλτάρη  

2. Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης & 

Τροφίµων  

  

 

ΘΕΜΑ: «Απάντηση σε Αναφορά»  

 

ΣΧΕΤ: α) Η µε αριθµό πρωτ. 887/27-4-2018 Αναφορά   

 

Σε απάντηση της (α) σχετικής Αναφοράς που κατατέθηκε στη Βουλή των Ελλήνων από τη Βουλευτή κ. Έφη 

Γεωργοπούλου Σαλτάρη και διαβιβάστηκε στο ΥΠΕΝ µε το υπ΄ αρ. πρωτ. 369/61981/25-5-2018 έγγραφο του 

Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης & Τροφίµων, σας γνωρίζουµε ότι το Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας έχει την 

ευθύνη της εκπόνησης και θεσµοθέτησης του Σχεδίου ∆ιαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταµών (Σ∆ΛΑΠ) του Υδατικού 

∆ιαµερίσµατος ∆υτικής Πελοποννήσου αλλά δεν έχει την αρµοδιότητα µελέτης, χρηµατοδότησης και υλοποίησης 

επιµέρους υδραυλικών έργων.  

To συγκεκριµένο έργο, του «Ολικού επαναπληµµυρισµού της αποξηραµένης λίµνης Μουριάς», το οποίο είχε 

συµπεριληφθεί ως µέτρο στο 1ο Σχέδιο ∆ιαχείρισης Λεκανών Απορροής Ποταµών (Σ∆ΛΑΠ) του υδατικού διαµερίσµατος 

Πελοποννήσου (ΦΕΚ 1004 Β’/2013), δεν συµπεριλήφθηκε στην 1η αναθεώρηση του Σ∆ΛΑΠ (ΦΕΚ 4678 

Β’/29.12.2017) εξαιτίας καθυστερήσεων στην ωρίµανσή του.  Επισηµαίνεται ότι κατά τη διάρκεια της διαβούλευσης 

του Προσχεδίου της 1ης Αναθεώρησης Σ∆ΛΑΠ δεν υποβλήθηκαν σχετικά σχόλια, προτάσεις ή παρατηρήσεις από τους 

εµπλεκόµενους φορείς και ως εκ τούτου το η αναθεώρηση του Σ∆ΛΑΠ για το υδατικό διαµέρισµα Πελοποννήσου 

προχώρησε χωρίς αναφορά στο εν λόγω µέτρο.  

Παρόλα αυτά, εφόσον υποβληθεί σχετική πρόταση υλοποίησής του, θα εξεταστεί η συµβατότητά του µε την 1η 

Αναθεώρηση του Σ∆ΛΑΠ από τη ∆ιεύθυνση Υδάτων Πελοποννήσου της Αποκεντρωµένης ∆ιοίκησης Πελοποννήσου και 

σε περίπτωση που η προαναφερθείσα υπηρεσία εκφράσει θετική άποψη, µπορούν να αναζητηθούν τα 

χρηµατοοικονοµικά µέσα υλοποίησής του. 

Τέλος, σας γνωρίζουµε ότι η οικεία Περιφέρεια µας ενηµέρωσε ότι δεν έχει λάβει κάποιο σχετικό αίτηµα ώστε 

να επανεξετάσει το θέµα του  επαναπληµµυρισµού της λίµνης Μουριάς.  
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Σελίδες απάντησης: 1 

Σελίδες συνηµµένων:  
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